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«Δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (ΝΘΕ) για ανέργους σε επιχειρήσεις της στρατηγικής 

RIS3 στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου» 

 

Στόχος Προγράμματος :  H ενίσχυση της απασχόλησης ανέργων με αυξημένα τυπικά προσόντα μέσω της 

δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας πλήρους απασχόλησης. Απευθύνεται σε επιχειρήσεις που 

δραστηριοποιούνται σε κλάδους αιχμής της περιφερειακής οικονομίας.” 

Διάρκεια Υποβολών:  21/10/2024 - 17/1/2025 

*Βασίζεται στην διαδικασία FiFo (Fist In, First Out)  
 
Επιλέξιμος Προϋπολογισμός:  Στον κάτωθι πίνακα παρουσιάζεται το επιχορηγούμενο μηνιαίο 
μισθολογικό κόστος ανά ανθρωπομήνα πλήρους απασχόλησης, ανάλογα με το εκπαιδευτικό επίπεδο του 
ωφελούμενου καθώς και το συνολικό επιχορηγούμενο μισθολογικό κόστος ανά ωφελούμενο για 
διάστημα απασχόλησης 18 μηνών, περιλαμβάνοντας επιδόματα εορτών Χριστουγέννων και Πάσχα και το 
επίδομα αδείας.  
 

 

 
 

Δαπάνες:  

Μισθολογικό κόστος για νέες θέσεις εργασίας, συμπεριλαμβανόμενων και των:  

  Ακαθάριστων μικτών αποδοχών των εργαζομένων. 

  Ασφαλιστικών εισφορών τόσο του εργαζόμενου όσο και του εργοδότη. 

  Επιδομάτων Χριστουγέννων/Πάσχα και αδειών. 

Έμμεσες Δαπάνες 

 Το 7% των επιλέξιμων άμεσων δαπανών (μισθολογικό κόστος)  
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Οι δαπάνες είναι επιλέξιμες υπό την προϋπόθεση ότι: 

 Οι καθαρές αποδοχές έχουν εξοφληθεί. 

 Οι αναλογούσες ασφαλιστικές εισφορές και οι φόροι έχουν καταβληθεί. 

 Ο εργαζόμενος δεν είναι συγγενής μέχρι 2ου βαθμού με τον εργοδότη ή μέτοχος της επιχείρησης 

(με εξαίρεση ΚΟΙΝΣΕΠ). 

 

Προϋπολογισμός: Το μέγιστο ποσό που μπορεί να λάβει μια επιχείρηση είναι 47.200€. 

 

Δημόσια Χρηματοδότηση: Η ένταση της ενίσχυσης αφορά στο 100% του μισθολογικού κόστους εφόσον 

προσληφθεί άνεργος μικρότερος των 30 ετών ή μεγαλύτερος των 55 ετών ή γυναίκα ή μακροχρόνια 

άνεργος ή ΑμεΑ. Σε κάθε άλλη περίπτωση η ένταση ενίσχυσης είναι 80%. 

 

Διάρκεια Φυσικού/Οικονομικού Αντικειμένου: 18 μήνες 

Δικαιούχοι: Πολύ μικρές και μικρές επιχειρήσεις που, 

 Έχουν ιδρυθεί μέχρι τις 31/12/2023. 

 Δραστηριοποιούνται σε επιλέξιμο ΚΑΔ (Κωδικός Αριθμός Δραστηριότητας)  

 Λειτουργούν νόμιμα και διαθέτουν τα απαραίτητα έγγραφα αδειοδότησης. 

 Δραστηριοποιούνται αποκλειστικά στην Περιφέρεια Νότιου Αιγαίου 

 

Κριτήρια Eπιλεξιμότητας : 

 Μία αίτηση χρηματοδότησης ανά ΑΦΜ. 

 Να λειτουργούν υπό συγκεκριμένες εταιρικές μορφές (Α.Ε., Ε.Π.Ε., Ο.Ε., Ε.Ε., Ι.Κ.Ε., ατομικές 

επιχειρήσεις, συνεταιρισμοί κ.λπ.). 

 Οι δαπάνες να πραγματοποιούνται εντός της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. 

 Να διαθέτουν προσβάσιμες εγκαταστάσεις για άτομα με αναπηρία. 

 Σε περίπτωση συστέγασης, οι ωφελούμενοι πρέπει να εργάζονται αποκλειστικά για την 

επιχορηγούμενη επιχείρηση. 

 Αν η επιχείρηση έχει και δραστηριότητες που εξαιρούνται από το πρόγραμμα, οι 

επιχορηγούμενοι δεν μπορούν να απασχοληθούν σε αυτές. 
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